ATA 2467
Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de São Jorge do Patrocínio, Estado do Paraná, realizada no dia 02 de janeiro de 2025. Aos dois dias do mês de janeiro ano de dois mil e vinte e cinco, às 14:00 quatorze horas, no Plenário Elisangela Cazeloto Silva da Câmara Municipal de São Jorge do Patrocínio, Estado do Paraná, sito à Avenida Carlos Spanhol, número três, iniciou-se a Sessão Extraordinária da Câmara de Vereadores deste Município com o rito do artigo 257 e seguintes do Regimento Interno. A presidente LUCILENE BONATO DE MELO, após tomar sua cadeira, convida os Vereadores a ocuparem seus devidos lugares. Na sequência, a Presidente em exercício, com base no artigo 11, do Regimento Interno (RI), convocou o primeiro secretário para assumir seu cargo à mesa e para proceder a chamada dos Vereadores, a qual constatou a presença de (1) Adilson Campos de Araújo (2) Adriana de Souza Moreira (3) José Carlos da Silva (4) Lucilene Bonato de Melo (5) Marcelo Vitoriano Campos (6) Paulo Sérgio Arias (7) Silvania Regina Stevanelli Moreira (8) Valdelei Aparecido Nascimento (9) Valdir Nunes de Souza. Para a ABERTURA DA SESSÃO (§1º, do artigo 90, do RI), notou-se a presença de número legal de Vereadores, pelo qual então a presidente em nome de Deus, abriu os trabalhos do dia. Com base no §1º, do art. 113, do RI, a presidente colocou em discussão a Ata da Sessão anterior. Não houve manifestação, ficando a mesma aprovada. Assinaram-na a presidente e o primeiro secretário. 

De acordo com os §§ 2º e 4º, do artigo 107, do Regimento Interno e a Convocação na Sessão Solene, ata 2466 de 01 de janeiro de 2025, a presidente convocou o primeiro secretário para leitura das proposições apresentadas na forma do inciso IV, do artigo 95, do Regimento Interno ora objetos da convocação, a qual foi:
a) Leitura dos Artigos nº 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63 e 64 todos do regimento interno dessa casa de leis.
ORDEM DO DIA (art. 97, RI), notando a presença de número legal de Vereadores, A presidente conforme §1º, do artigo 98, do Regimento Interno (RI), apresentou ao Plenário as seguintes proposições:

ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANETES PARA 2025.
Nada mais a tratar, os trabalhos do dia foram fechados às 14 horas e 50 minutos. A presidente agradeceu a todos pela boa sessão, ao comparecimento dos vereadores e dos visitantes que se fizeram presentes. E eu VALDELEI APARECIDO NASCIMENTO, primeiro secretário subscrevo-me.
VALDELEI APARECIDO NASCIMENTO            
         LUCILENE BONATO DE MELO
Primeiro Secretário
                                                             Presidente da Câmara

Observação: A ata e o áudio da presente sessão poderão ser acessados através do site www.cmsjpatrocinio.pr.gov.br  
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