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                  Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente
                        Cândido de Abreu / Paraná

                               Endereço: Avenida Paraná, nº 03, Centro, CEP 84470-000

                        Email: conselhoscandido@gmail.com


Edital nº 01/2011
O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, nos termos do art. 22 da Lei Municipal nº 218, de 08 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 513 de 20 de dezembro de 2005, e no uso de suas demais atribuições legais,

Torna Público



Que no período de 16/05/2011 a 03/06/2011, entre os horários das 08:00 horas às 11:30 horas e das 13:00 horas às 17:00 horas, na Sala do Departamento Municipal de Educação estarão sendo recepcionadas inscrições (dentro de um envelope lacrado) para eleições do  CONSELHO TUTELAR do Município de Cândido de Abreu - PR,  a ocorrer no dia 28 de julho de 2011.                             .



Os interessados deverão apresentar requerimento ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, acompanhado de prova dos requisitos constantes no art. 17 da Lei Municipal nº 218/93, alterada pela lei 513 de 20 de dezembro de 2005 e com alterações posteriores, que será encaminhado à Comissão Setorial Transitória e Paritária, observando-se o seguinte:



a) a comprovação da idade superior a vinte e um anos poderá ser feita através de cópias, devidamente autenticada, da cédula de identidade, certidões de nascimento ou casamento;



b) a prova de estar em pleno gozo dos direitos políticos deverá ser feito por certidão do cartório eleitoral;



c) não estar sendo processado por crime ou contravenção penal, bem como não ter sofrido nenhuma condenação infracional nos últimos cinco anos, inclusive em relação aos delitos regulados pela Lei nº 9.099/95, deverão ser demonstrados por certidão negativa criminal da Comarca local;



d) a reconhecida idoneidade moral deverá ser comprovada por certidões negativas das Varas de Família, Civil, e dos Cartórios Extrajudiciais (de Protesto, de Títulos e Documentos de Imóveis), assim como, por certidão negativa de instauração de inquérito ou de qualquer outro procedimento delitual fornecida pela autoridade policial civil local. Para o reconhecimento da idoneidade moral, poderá a comissão Setorial Transitória e Paritária, ao analisar esse requisito, utilizar-se de outros critérios além dos mencionados acima;



e) a prova de residência no município há mais de dois anos e reconhecida experiência, formal ou informal, na área de defesa ou atendimento dos direitos da criança e do adolescente, poderá ser feita por qualquer meio de prova legal, inclusive através de declarações, cuja apreciação ficará a critério da comissão;



f) a prova de conclusão de ensino de segundo grau far-se-á por qualquer documento oficial fornecido por educandário reconhecido.



g) submeter-se- à uma prova de conhecimento sobre o Direito da criança e do Adolescente, de caráter eliminatório, observada a nota mínima 6.0 (seis).

h) Estar no pleno gozo das aptidões físicas e mental para o exercício do cargo de Conselheiro Tutelar,



Cópia do Regulamento das eleições poderá ser obtida através do site do município www.candidodeabreu.pr.gov.br.

Cândido de Abreu, 10 de maio de 2011.
MARIA ELENA PRADO DOS SANTOS
Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente

Município de Cândido de Abreu - PR

GISELE KWIATKOWSKI DE OLIVEIRA
Secretária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente

Município de Cândido de Abreu - PR

