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FUNDAÇÃO CULTURAL

Município de Paranavaí

CONVITE PÚBLICO – MOSTRA DE ARTES CIDADE POESIA
A FUNDAÇÃO CULTURAL DE PARANAVAÍ, Fundação Pública de Direito Público Municipal, convida artistas da área de Artes Visuais do Município e região, que queiram, voluntariamente, participar da edição de 2022 da MOSTRA DE ARTES CIDADE POESIA, conforme as disposições a seguir:

1. A MOSTRA DE ARTES CIDADE POESIA (MACP) - 2022 é uma realização do Município de Paranavaí por meio de sua Fundação Cultural.
2. São objetivos da MACP: estimular e reconhecer a criatividade na produção artística regional; proporcionar a democratização da arte e facilitação de seu acesso.
3. A Mostra será realizada de 01 a 30 DE AGOSTO de 2022, na Casa da Cultura Carlos Drummond de Andrade, localizado na Rua Prof. Emílio Miljutin Cogej, 116, Paranavaí – PR. Contendo, além da exposição de obras artísticas, programação artística correlata e trabalhos de arte educação. 
4. SOBRE A PARTICIPAÇÃO E INSCRIÇÃO:
a) Poderão participar da Mostra artistas residentes em Paranavaí ou região. SENDO ACEITO OBRAS DE: desenho, gravuras, pintura, escultura, cerâmica, fotografia, artesanato e outras linguagens das artes plásticas e visuais. Obras originais, que não configurem cópias ou reproduções.
b) Os Participantes poderão ser indivíduos ou coletivos artísticos, desde que os dados de todos os componentes sejam informados no formulário de inscrição.
c) As inscrições poderão ser feitas por meio de formulário eletrônico no período de 20 de JUNHO até a data de 14 DE JULHO de 2022. O formulário de inscrição pode ser acessado por meio deste link: https://forms.gle/eczShvkPo44cteiU7, que também estará disponível no site da Prefeitura Municipal de Paranavaí – www.paranavai.pr.gov.br.
d) Cada artista poderá se inscrever com até 2 (duas) obras. Sendo necessário fazer uma inscrição por obra.
e) A exposição (Mostra) será aberta para visitação a todos os públicos, neste sentido as obras inscritas devem ter caráter de classificação livre. 
f) As obras deverão ser originais e inéditas, sendo que as dimensões devem estar detalhadamente descritas no campo específico no formulário de inscrição.
g) Além do preenchimento de todos os campos do formulário, deve ser anexado, no campo indicado para o upload no formulário de inscrição, imagens da obra, de diferentes ângulos, conforme cada caso. 
h) A organização não se responsabiliza pelas inscrições que não forem completadas por falta de energia elétrica ou devido a falhas tecnológicas, tais como problemas no computador do usuário, na transmissão de dados, em provedores de acesso dos usuários ou por lentidão causada pelo excesso de acessos simultâneos.
i) As inscrições serão analisadas pela organização do evento, quanto ao seu enquadramento nos objetivos e especificações do evento; adequação ao contexto espacial e temporal da mostra; e organização da expografia da Mostra. 
j) A Fundação se reserva no direito, de, se necessário, desconsiderar inscrições, indeferindo-as, caso não estejam completas ou fora dos objetivos do evento e de acordo com as condições aqui mencionadas. A decisão da Fundação Cultural será comunicada aos inscritos.
k) Os participantes inscritos serão comunicados por telefone e/ou e-mail, pela organização da MOSTRA DE ARTES CIDADE POESIA, e será divulgado no site da Prefeitura de Paranavaí os nomes dos participantes e os títulos das obras. 
5. SOBRE A EXPOSIÇÃO (MOSTRA) ENTREGA E RETIRADA DAS OBRAS:
a) Os artistas com inscrição válida terão sua obra exposta na MOSTRA DE ARTES CIDADE POESIA, que também terá um catálogo digital, com todas as obras participantes.
b) A expografia da Mostra será organizada e criada pela Fundação Cultural. 
c) A Mostra (exposição) ficará aberta ao público por um período de 30 dias, e terá programação correlata, comunicada ao público e aos artistas participantes, com oficinas e outras ações educativas, visitas guiadas, palestras e outras atividades correlatas. 
d) As obras deverão ser entregues na Casa da Cultura Carlos Drummond de Andrade, local da exposição, em dia e horários que serão informados aos inscritos. 

e) As etiquetas deverão ser colocadas no verso (canto superior direito), contendo nome do artista, título da obra, técnica e valor (se destinar-se a venda). 
f) O transporte e retirada das obras são de inteira responsabilidade do artista ou seu representante. 
g) Durante o evento, serão tomadas as medidas para resguardar a integridade física das obras expostas. A fundação Cultural não responde por quaisquer danos ou prejuízos quem venham a ocorrer.
h) A participação na Mostra de Artes Cidade Poesia é voluntária, não haverá nenhuma forma de remuneração aos artistas que realizarem a exposição. Por sua participação os artistas receberão uma certificação. 
i) Nenhuma obra poderá ser retirada antes do encerramento da exposição (Mostra), prevista para 30 de agosto. A data de retirada será programada para 31 de agosto, a combinar com os participantes.
j) As obras que não forem retiradas nos prazos estabelecidos quando da entrega, ficarão à disposição da Fundação Cultural, que lhes dará destino conveniente, podendo inclusive incorporá-la em seu acervo artístico. 
h) A organização poderá, caso julgue necessário, contatar os participantes por telefone e/ou e-mail para fins de esclarecimentos adicionais sobre os trabalhos apresentados.
k) Os Participantes são os únicos responsáveis pelo conteúdo entregue e veiculado pela MOSTRA DE ARTES CIDADE POESIA, responsabilizando-se integralmente por suas participações na ação e colocando a Fundação Cultural a salvo de quaisquer pleitos ou reivindicações, voluntários ou não, que envolvam a exibição de conteúdos em decorrência da presente ação cultural. 

6. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
a) A participação na mostra e aceite deste convite público implica na cessão do nome, imagem e som de voz dos Participantes, para fins de divulgação desta exposição, sem quaisquer ônus aos organizadores ou aos seus parceiros. Autorizam, portanto, a Fundação Cultural de Paranavaí e Município o uso de imagem, audiovisual e outros proveniente de suas participações na MOSTRA. 
b) Ao se inscrever o participante concorda automaticamente com os autos deste convite público. 
c) Cabe aos organizadores da Mostra responder pelos casos omissos neste convite. 
d) Informações sobre o presente convite podem ser obtidas pelo telefone 44 3902 1128 ou e-mail: cidadepoesia8@gmail.com. 
Paranavaí, 15 de junho de 2022. 

Rafael Lucas Torrente
Diretor Presidente - Fundação Cultural de Paranavaí
